
Jelöljük az R3-n es® feszültséget U3-mal, ekkor P3 = U2

3
/R3 alapján

U3 =
√

P3R3 = 20 V.

A párhuzamosan kap
solt R1, R2 ellenállások R ered® ellenállása az

1

R
=

1

R1

+
1

R2

összefüggésb®l

R =
R1R2

R1 +R2

= 8 Ω.

Tehát az áramkörben egy 8 és egy 10 ohmos ellenállás van sorbakötve. Tudjuk, hogy az ezeken az ellenállásokon es®

feszültség az ellenállások értékével egyenesen arányos, így U3 = 20 V lévén, a párhuzamosan kap
solt ellenállásokon

es® feszültség 8/10 · 20 V = 16 V. Ezért a kapo
sfeszültség

U = 16 V + 20 V = 36 V.
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Megjegyzés. Paraméteres alakban (általános esetben) a kapo
sfeszültség
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